

130  
112

Notă informativă

buna să informarea asupra următoarelor probleme

În 12 martie 1973 Stovath Paul a organizat o excursie pentru membrii cercului literar cu scopul de a viziona piesa lui Titus Popovici, Puterea și adversarul "Sult. in ch. am atras de grupul acesta în care au făcut parte Stovath Paul ca conducător, Stovath Pirosha și 40 elevi din anii III - IV. Au mai plecat cu noi secretara Bobia, Laureția, căsiera Guguș Stelara și Tojan - administratorul școlii Pleșteaș - au făcut la plece 13 și 40 min. din fața școlii. Când am o paroi de cancină, am staționat în Becluan și am ajuns la Cluj la ora 17<sup>h</sup> și 15 minute. Am poposit la Liceul nr 3 - pe bule. Lenin și de aici m-am despărțit. Grupul compus din 8-40 elevi au plecat cu prof. Stovath cu scopul de a vizita orașul. Călătoria au venit voie să viziteze unde le vor să facă cumpărături. Cu cu Stovath Pirosha am plecat să facem cumpărături, iar la plece 7,30 ne-am despărțit. Ea a plecat să-și viziteze sora, iar eu o veche cunoștință. Cu grupul m-am întâlnit la în holul teatrului, Stovath Pirosha a venit - împreună cu copiii săi - la începerea părții a II-a, așa că ne-am întâlnit numai la sfârșitul programului. În drum spre casă am discutat despre lucrurile pe care trebuie să o depună la întocmirea lucrării

C.N.S.A.S.  
DIRECȚIA ARHIVA CENTRALĂ

cu care vor să se prezinte la gradul I. Tematică -  
cu lucrări care să fie prezentate în prof.  
bihari - cu care nu se poate avea timp de date necesare  
să se întărească.

În ziua de 16 martie Șorvater Paul a  
amintit că prof. Bihari Francisc, fiind organizatorul  
unei excursii în străinătate (R.P.G.) a plecat la  
Șimigea și a ridicat <sup>tema</sup> de la părinții elevilor sub  
formă de avans - care sună nu pot ajunge la  
timp la camera OTI-ului. Este vorba despre niște  
încălțări bune, pe care prof. Bihari ar avea  
în rechiziție din Șimigea.

Bișnița, la 23 martie, 1973

### Șortensier

N.O. Materialul se referă la munitul  
HOERATA care amintit prin d. n. și  
la Bihari Francisc care se află în  
studenții n. noștri.

Socii: Inf. va stabili conceptiile  
și presupuneri motivaționale sovietice  
într-o formă ale munitului HOERATA  
propuneri de a răspunde în mod  
cel mai corect de idei, problemele pe  
care le are în clipă și bucură  
în studiu prezent de acestora.

Va stabili concret operele de ordine  
financiar ale munitului Bihari  
Francisc și implicatiile lor.

Va rezolva sarcinile trasate  
anterioare referitoare la munitul  
Șortensier BOLTON prin efectuarea  
unei vizite la domiciliul acestuia.

Măsură: Se vor întreprinde măsurile  
prin care să se realizeze de stabilire exactă  
a veridicității celor semnalate de inf.  
108.